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Se llama a CONCURSO DE TRAMITE ABREVIADO en las fechas que se indica, los cargos que a continuación se mencionan:

SEDE CENTRAL

Del 01 al 07 de Febrero de 2017:

· TRES (3) cargos de JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, dedicación semiexclusiva, para la asignatura CALCULO I y CALCULO de las Carreras de CPN y PP /LE /LA.  (*)
· DOS (2) cargos INTERINOS y UN (1) cargo de REEMPLAZANTE.

Del 02 al 08 de Febrero de 2017: 

· UN (1) cargo de PROFESOR ADJUNTO, dedicación Semiexclusiva, para la asignatura CALCULO I y CALCULO de las Carreras de CPN y PP /LE /LA. 
· UN (1) cargo de PROFESOR ASOCIADO, dedicación Semiexclusiva, para la asignatura CALCULO I y CALCULO de las Carreras de CPN y PP /LE /LA. 
· UN (1) cargo de JEFE DE TRABAJOS PRÁCTICOS, dedicación Semiexclusiva, para la asignatura INTRODUCCION AL ALGEBRA LINEAL y ALGEBRA LINEAL de las Carreras de CPN y PP /LE /LA. 
Del 03 al 09 de Febrero de 2017:

· DOS (2) cargos de PROFESOR ADJUNTO, dedicación semiexclusiva, para la asignatura INTRODUCCION AL ALGEBRA LINEAL y ALGEBRA LINEAL de las Carreras de CPN y PP /LE /LA. (**)
(*) (**)  Los interesados podrán postular sólo a uno de los cargos.

Informes e inscripción: dentro de los plazos establecidos en:

Sede Central: Mesa de Entradas de la Facultad, 1º piso Edificio de Gobierno, Centro Universitario, Parque General San Martín – Mendoza, de 8:30 a 12:30.

Más información en:

http://www.fce.uncu.edu.ar  -  concursos@fce.uncu.edu.ar
