MENDOZA, 2 de noviembre de 2006.-




VISTO:


           
El régimen de adscripciones implementado por Ordenanza 5/78-D. y



CONSIDERANDO:




Que resulta necesario alentar la figura del docente adscripto a cátedra con el objeto de promover la formación de recursos humanos que posteriormente se puedan incorporar  a la docencia;


          
Que es menester adecuar el régimen de adscripciones a las circunstancias actuales del desarrollo institucional de la Facultad y a la conformación de las Carreras que se cursan en la misma, razón por la cual resulta pertinente modificar las disposiciones de la Ord. N° 5/78-D;



Que, flexibilizando su reglamentación, se favorece la adscripción de posibles interesados en conformar las cátedras de esta Casa de Estudios;

           
Por ello, y lo aprobado en sesión del 31 de octubre de 2006,
EL CONSEJO DIRECTIVO DE LA FACULTAD DE CIENCIAS ECONOMICAS

ORDENA:

ARTÍCULO PRIMERO: Objetivo: El régimen de adscripciones que se reglamenta  por la presente Ordenanza tiene por finalidad incentivar la formación científica  y docente de recursos humanos, mediante su participación en las actividades académicas de las cátedras de la Facultad.
ARTÍCULO SEGUNDO: Las adscripciones serán ad-honorem.

ARTÍCULO TERCERO: Quienes pretendan desempeñarse como adscriptos en alguna cátedra deberán poseer título universitario de grado, que los habilite para la participación en el desarrollo de la asignatura en la que  soliciten la adscripción. 
ARTÍCULO CUARTO: La adscripción se solicitará mediante nota presentada en Mesa de Entradas acompañada de: currículo, título de grado, duración de la adscripción y Plan de Labor. El Plan de Labor deberá estar avalado por el Titular.
ARTÍCULO QUINTO: Las solicitudes de adscripción serán consideradas y resueltas por el Decano, previo dictamen del  Director de la Carrera.   
ARTÍCULO SEXTO: OBLIGACIONES DEL ADSCRIPTO: El adscripto deberá cumplir, en el término de duración de la adscripción, con el Plan de Labor presentado y avalado por el docente a cargo de la cátedra.
En el Plan de Labor se podrán incluir, a criterio del docente, las siguientes actividades a desarrollar por el adscripto:

a)  Asistir al veinticinco por ciento (25%) como mínimo,  de las clases.
b) Realizar algún trabajo  de tipo didáctico o de investigación sobre uno o             más temas  del programa.

También se podrán incluir, a criterio del docente, otras actividades tales como: 

a) Elevar al Profesor Titular informes sobre bibliografía referidos a temas  vinculados a la materia.

          b)  Colaborar en el dictado de los temas que le asigne el Profesor Titular.

c) Colaborar  en la atención de alumnos como en las demás tareas propias del dictado.

ARTÍCULO SEPTIMO: El Decano, a petición del Profesor Titular, podrá dar por finalizada la adscripción en los casos de incumplimiento de las obligaciones establecidas en el Plan de Labor.
ARTÍCULO OCTAVO: CALIFICACIÓN: a la finalización de la adscripción  el Profesor Titular  elevará al Decano un informe sobre el desempeño y aptitudes del adscripto en el cumplimiento de las obligaciones establecidas en el Plan de Labor. Se acompañarán los trabajos realizados y las evaluaciones de su desempeño docente, si se le hubiese encomendado. El Titular deberá calificar el desempeño como MUY SATISFACTORIO, SATISFACTORIO o NO SATISFACTORIO. En los dos primeros casos, el Decano dictará resolución dando por aprobada la adscripción, con mención de su duración y de la calificación  obtenida. En caso de resultar no satisfactoria la  calificación, el Decano dictará resolución dando por no aprobada la adscripción.

ARTÍCULO NOVENO: Derógase la Ordenanza Nº 5/78-D.  
ARTÍCULO DÉCIMO: Comuníquese e insértese en el libro de Ordenanzas.

          Cont. Eduardo Francisco ESCAYOL


Lic. Roberto VARO

            Sec. Administrativo-Financiero                                      Decano
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