INSCRIPCIONES 1º  CUATRIMESTRE 2012 Y REINSCRIPCION ANUAL 2012
A. INSCRIPCIONES 1º  CUATRIMESTRE 2012
· Las inscripciones para cursar podrán realizarse a través de la Página Web de la Facultad a partir del 10/02/12 hasta el 01/03/12 o bien personalmente en Aulas de Informática, Edificio de Gobierno, Planta Baja, de 9 a 17. como se indica a continuación:    
Apellidos que comiencen con las letras: A, B, C, D, E o F podrán inscribirse el 28 de febrero de 2012.

Los que empiecen con las letras: G, H,  I, J,  K , L, LL,  M,  N u O, el 29 de febrero de 2012.

Y, quienes tengan apellidos que comiencen con P, Q, R, S, T, U, V, W, X, Y o Z, podrán hacer efectiva la inscripción el 1 de marzo de 2012.
· ALUMNOS NO REGULARES Y ALUMNOS QUE CAMBIAN DE CARRERA : 
Deberán realizar previamente el trámite de habilitación o de cambio de carrera en la Dirección de Registro y Documentación de alumnos, para luego poder inscribirse para cursar asignaturas en las fechas establecidas para cada letra.

· INGRESANTES:

Serán inscriptos en forma automática en las asignaturas correspondientes al Primer Año de la Carrera que solicitaron cursar al inscribirse como Aspirantes a Ingreso.

B     REINSCRIPCION ANUAL 2012
· La reinscripción anual es obligatoria para todos los alumnos y se realiza al inicio de cada año dentro del período programado para las inscripciones para cursar  materias.

· Quienes se inscriban para cursar materias quedan automáticamente reinscriptos. 

· La reinscripción habilita para cursar materias y rendir exámenes de las regularizadas en periodos anteriores o para rendir exámenes “libres”.

· Deberán registrar reinscripción anual en la Dirección de Alumnos aquellos alumnos que decidan no cursar materias pero tengan intención de rendir exámenes, realizar la Práctica de Trabajo, Seminario o Trabajo de Investigación. Caso contrario perderán tal derecho.
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