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REGLAMENTO    GENERAL
X JORNADAS DE DERECHO CONCURSAL

MENDOZA 2012


I.ORGANIZACIÓN

Las X Jornadas de Derecho Concursal son organizadas por la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Cuyo y el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Mendoza.
Este Encuentro reconoce como antecedentes las Jornadas que cada dos años y en forma ininterrumpida se vienen realizando desde 1994  y se constituyen en preparatorias del VIII Congreso Argentino de Derecho Concursal y VI Congreso Iberoamericano de la Insolvencia a llevarse a cabo en setiembre.
II.-  LUGAR Y FECHA

Las Jornadas se realizarán en el ámbito físico de la Facultad de Ciencias Económicas de la UNCuyo, sita en Mendoza, los días 17 y 18 de mayo de 2012
III.- OBJETIVOS

Intercambiar experiencias y opiniones sobre las tendencias legislativas, jurisprudenciales y doctrinales en materia de Derecho Concursal, y analizar la situación actual de los procesos concursales y los fenómenos económicos de la insolvencia.

IV.- PRESENTACION DE PONENCIAS
1. Las ponencias y sus características:
Las ponencias deberán ser enviadas por  e-mail a la siguiente dirección electrónica: concursal2012@fce.uncu.edu.ar, realizadas en programa  Word, solicitándose confirmación de recepción dentro de los cinco días del envío. 

Deberá consignarse en la carátula :  (i) Número y nombre de la Comisión a la que corresponde la ponencia, según el temario de las Jornadas; (ii) Nombre y Apellido, fecha de nacimiento,  profesión, dirección, código postal, teléfono/s, dirección de correo electrónico, del autor o autores; (iii) Título que identifique el trabajo, tema y sub-tema/s de la ponencia.

El desarrollo de la ponencia no podrá exceder de seis (6) páginas a 1/5 espacio, incluidas citas,  notas  y  bibliografía; en papel de tamaño A4  con margen izquierdo de  2  cm.  y  derecho de 2 cm, en Arial 12.

La Comisión Organizadora no aceptará ni publicará ponencias que no reúnan las características estipuladas. 

Las ponencias deberán contener el sumario o síntesis de sus contenidos y proposiciones, ubicado al comienzo, inmediatamente después del nombre del autor y titulo del trabajo, en no más de 15 líneas.

Los trabajos deberán versar estrictamente sobre los temas propuestos, que se corresponden con los del VIII Congreso Nacional de Derecho Concursal y VI Congreso Iberoamericano de la Insolvencia, a llevarse a cabo en San Miguel de Tucumán del 6 al 8 de setiembre del corriente año.

La presentación de las ponencias implicará la cesión de los derechos de autor para su publicación por las entidades organizadoras o por las entidades que éstas designen.  

2. De la presentación

Las ponencias se recibirán sólo hasta el 02 de mayo del 2012.  Es condición inexcusable de recepción el previo pago de la inscripción a las Jornadas. No se recibirán ponencias con posterioridad a esa fecha.

V.- CONFERENCIAS

Durante el desarrollo de las Jornadas la Comisión Organizadora dispondrá el tiempo y oportunidad para las conferencias de los invitados.
VI. AUTORIDADES

Organizadores: Son  la Facultad de Ciencias Económicas de la Universidad Nacional de Cuyo y el Consejo Profesional de Ciencias Económicas de Mendoza.

Los Organizadores designan a la Comisión  Organizadora, a las  Comisiones Académicas, a las autoridades de las distintas comisiones de trabajo y tienen a su cargo la organización administrativa y financiera de las Jornadas.

Las  Comisiones Académicas tendrán funciones de consulta y sus miembros podrán ser requeridos a asesorar o colaborar en diversas tareas, antes y durante el desarrollo del Congreso.

VII.- IDIOMAS

El idioma oficial será el español.  Se admitirá la utilización del idioma 
portugués en los debates y paneles. Se podrá prever traducción respecto de otros idiomas, en su caso.

VIII.- CERTIFICADOS

La Comisión Organizadora extenderá las siguientes certificaciones: asistente, conferencista, ponente o autoridad de las jornadas
IX.-  INSCRIPCIÓN

La inscripción en las Jornadas se realizará en forma electrónica, por medio de la página Web de la Facultad de Ciencias Económicas: www.fce.uncu.edu.ar.  También puede realizarse personalmente en la sede de la Facultad de Ciencias Económicas de la U.N.C. sita en la Ciudad Universitaria del Parque Gral. San Martín, ciudad de Mendoza, República Argentina. La inscripción se considerará definitiva con el pago del arancel establecido en tiempo y forma.

X.- ADMISIÓN, ACEPTACIÓN Y CUESTIONES NO PREVISTAS

Las autoridades de las Jornadas se reservan el derecho de admisión y permanencia de los asistentes al evento. No se permitirá el ingreso a las sesiones a personas que no acrediten su inscripción. La inscripción y/o el envío de una ponencia implica el conocimiento y aceptación del presente reglamento. Toda cuestión organizativa, administrativa o académica que se suscite y no esté prevista expresamente, será resuelta por la Comisión Organizadora.

MENDOZA, Marzo de 2012 

